

Мероприятие прошло в рамках заседания клуба «Преодоление», который работает при библиотеке с 2016 года и объединяет людей, имеющих проблемы со зрением. С 2020 года он действует на базе читального зала библиотеки. Именно здесь и состоялось первое в этом году клубное заседание. Кроме постоянных членов «Преодоления» на встречу были приглашены члены Барановичской городской организации общественного объединения «Белорусское общество инвалидов», а также Барановичской первичной межрайонной организации общественного объединения «Белорусское общество глухих».

«Пусть люди видят доброту, светящуюся в твоём лице, в твоих глазах и в твоём дружеском приветствии. Давайте все будем единым сердцем, единой любовью», – говорила Мать Тереза. Эти слова стали негласным девизом встречи, которая была наполнена стихами и песнями о любви в разных ее проявлениях: любовь к матери, к ребенку, к Родине, к тому единственному, неповторимому для каждого из нас человеку.

Участников встречи ожидало немало сюрпризов, один из которых – выступление депутата Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь, члена Постоянной комиссии по вопросам экологии, природопользования и Чернобыльской катастрофы Игоря Хлобукина.

Приятной неожиданностью для участников заседания стало знакомство с художницей Татьяной Молотовой. С 30 января в читальном зале действует ее выставка «Удивительный мир женщины».

Настоящий мини-концерт состоялся благодаря талантам творческих людей нашего города: поэта, вокалиста-исполнителя, лауреата фестивалей песенного жанра Алины Галицкой и ее дочери Екатерины, поэта и художницы Татьяны Гуделис, писателя, художника, рукодельницы Марии Филипповой.

Изюминкой встречи стали творческие номера членов клуба «Преодоление» – участников вокальной группы «Элегия»: Адары Базай, Людмилы Кунцевич, Татьяны Анисарович, Галины Дубровко, Бориса Яшаева и Виктора Попко.

Стихотворения с переводом на жестовый язык прочитал Василий Чупахин, член Барановичской первичной межрайонной организации общественного объединения «Белорусское общество глухих».

Творческая встреча стала еще одним ярким подтверждением тому, что маленькое слово «любовь» имеет так много значений, обладает мощной силой, которую не сломить, с которой на Земле ничто и никогда не сравнится.

```
{igallery id="9511" cid="829" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags=""  
limit="0"}
```